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ЕМОЛІУМ® ІНТЕНСИВ ПРО УЛЬТРАЗВОЛОЖУЮЧИЙ БАЛЬЗАМ

Це зволожуючий засіб для щоденного використання, розробка якого грунтується
на 20-річних дослідженнях та понад 20-ти наукових публікаціях. Засіб підходить
для лікування симптомів сухої та дуже сухої шкіри між загостреннями
атопічного дерматиту, екземи та псоріазу.

Клінічно доведено, що засіб зміцнює захисний бар'єр шкіри

Результат: 98% відновлення захисного бар'єру шкіри**

ІНТЕНСИВНО ЗВОЛОЖУЄ ТА ЗАСПОКОЮЄ

Довготривалий зволожуючий ефект: до 40 годин після нанесення***
Захищає шкіру від зневоднення
Заспокоює шкіру та зменшує свербіж

ЗМІЦНЮЄ ЗАХИСНИЙ БАР’ЄР ШКІРИ

Підвищує стійкість до впливу шкідливих зовнішніх факторів і алергенів
Відновлює гладкість і еластичність шкіри

РЕТЕЛЬНО ВІДІБРАНІ ІНГРЕДІЄНТИ:

Ліпіди відновлюють ліпідну структуру на поверхні шкіри. Вони створюють
захисну плівку, яка перешкоджає надмірній втраті води та зберігає зволоженість
шкіри.

Сечовина та інші зволожуючі компоненти забезпечують інтенсивне тривале
зволоження і збільшують кількість води в роговому шарі. Не містить стероїдів,
ароматизаторів та барвників.

* Akerstrom et al, Acta Derm Venereol, 2015 (n= 172)

** Norin, data on file, 2015, (n=17)

*** Norin, data on file, 2015, (n=15)
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Спосіб застосування

Медичний виріб



Наносьте крем на шкіру двічі на день, попередньо переконавшись, що шкіра
чиста

Завжди повторно наносьте крем після душу або купання

Підходить для тривалого щоденного використання

Щоб запобігти загостренням, використовуйте в періоди ремісії

Під час загострень не застосовувати на ділянках шкіри, які ураженні дерматитом

Як можливий побічний ефект, під час перших кількох застосувань може
відчуватись легке печіння, що є нормальним і тимчасовим.

Застереження

Для зовнішнього застосування тільки на неушкодженій шкірі
Для використання одним пацієнтом
Завжди мийте руки перед використанням
Уникайте нанесення на відкриті рани, інтимну зону, всередину рота або в
очі, ніс чи вуха
Не використовуйте у разі відомої алергії на будь-який з компонентів засобу
У разі будь-якої побічної реакції з боку шкіри або алергії припиніть
використання
Використовувати до закінчення терміну придатності, зазначеного на
упаковці
Якщо побічні ефекти не зникають або посилюються, якщо ви помітили будь-
які побічні ефекти, не зазначені в інструкції/на упаковці, або якщо засіб не
має бажаного ефекту, зверніться до лікаря

Склад

Вода, каприлові/капринові тригліцериди, олія каноли, сечовина, пропіленгліколь,
цетеариловий спирт, гліцерин, диметикон, парафін, натрію лактат, полісорбат 60,
гліцерил стеарат, ПЕГ-100 стеарат, гліцерил акрилат / сополімер акрилової
кислоти, карбомер, молочна кислота, лимонна кислота, етилпарабен,
метилпарабен.

Тривалість споживання

Використати протягом 12 місяців після відкриття

Умови зберігання



Тримати подалі від джерел тепла, сильного холоду та прямих сонячних
променів
Зберігати в недоступному для дітей місці

Виробник

Виробник: Chefaro Ireland DAC, The Sharp Building, Hogan Place, Dublin 2, Dublin,
Ireland, D02TY74 / Чефаро Айленд ДАК, Шарп Білдінг, Хоген Плейс, Дублін 2,
Дублін, Ірландія, D02TY74.

На виробництві: Medgenix Benelux NV, Vliegveld 21, B-8560 Wevelgem, Belgium /
Медженікс Бенелюкс НВ, Вліегвелд 21, В-8560 Вевелгем, Бельгія.

Уповноважений представник в Україні: ТОВ «ПЕРРІГО УКРАЇНА», Україна,
02099, м. Київ, вул. Бориспільська, 9; тел.: +380 (44) 359-0-953, info@perrigo.ua.


